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№ 

п/п 

Тема заняття Кількість 

годин 

 Змістовий модуль 1  

1 ЛР 1. Малювання предметів геометричних фігур. 

ЛР 2. Малювання орнаменту, прикрас з орнаменту. 

2 

2 ЛР 3. Малювання листя різної форми олівцем, фарбами. 

Виготовлення об'ємного листя. 

ЛР 4. Малювання квітів польових, садових олівцем і 

фарбами. Виготовлення об'ємних рослин. 

2 

 Всього годин по змістовому модулю 1 4 

 Змістовий модуль 2  

3 ЛР 5. Виготовлення різних напівфабрикатів для оздоблення 

тортів та тістечок (з глазурі та шоколаду, желе, карамелі). 

2 

4 ЛР 6. Виготовлення оздоблень з білкової рисувальної маси 

для тістечок, тортів різної конфігурації, виготовлення 

трафаретів. 

2 

5 ЛР. 7. Виготовлення елементів оздоблення з різних видів 

мастик та марципану. Формування квітів, листків та ін. 

Ліплення різних напівфабрикатів для оздоблення тортів та 

тістечок з цукрової мастики і марципану (фруктів і овочів, 

квітів, тварин і птахів, персонажів з мультфільмів). 

2 

6 ЛР 8. Виготовлення та оформлення тематичного торта. 
Композиційне розміщення елементів оздоблення. 

Виготовлення тортів на тему народних казок з елементами 

тварин, птахів, комбінованими елементами. 

2 

7 ЛР 9. Навчання навичці роботи з основними інструментами 

для карвінгу (тайський ніж, овальний ніж, трикутний ніж) і 

техніці вирізування. Навчання вирізати: три види листя, 

діпсакус, шишку, троянду, жоржин (з використанням 

овального або трикутного ножа), хризантему (з пекінської 

капусти); технологія вирізання троянди двома способами; 

навчання роботі з великим продуктом (диня, гарбуз, кавун, 

2 



папайя). Навчання вмінню поєднувати різні прийоми 

вирізування на великій поверхні (не менше 40% поверхні 

кавуна чи гарбуза), наприклад - трьох троянд з листям на 

кавуні (гарбузі, залежно від пори року). По закінченні 

роботи з кавуном (гарбузом) студенти освоюють навички 

вирізання тварин (як варіант - птахів і риб); рекомендується 

в якості основного елемента папуга з дайкона); напис на 

кавуні у квітах, або ваза з гарбуза. 

 Всього годин по змістовому модулю 2 10 

 Всього годин за навчальний курс 14 
 


